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Апеляційним загальним, 
апеляційним спеціалізованим, 
місцевим спеціалізованим, 
місцевим загальним судам

Територіальним управлінням 
Державної судової
адміністрації України

Про реквізити ріщ^нків

Відповідно до листа Державної казначейської служби України від 
21.12.2019 Уй 12-06-06/22976 з 01.01.2020 діятимуть нові рахунки для 
зарахування податків, зборів та інших платежів, відкриті відповідно до нового 
Плаву рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі, затвердженого 
наказом Міністерства фінансів У.краши від 31.12.2013 Уй 1203, зі змінами та 
доповненнями.

від:
ДСА України повідомляє реквізити рахунків для зарахування надходжень

- стягнення судового збору на користь держави:
Отримувач коштів: ГУЖ у м і,Спсйі/м.КгпУ/2ІГ;;39106 
Код отримувача (код за С'ДРПОУ): 37992783 
Банк отримувача: Жазначейство України (ЕАШ 
Рахунок отримувача: ІІА9"Г2' 7 > 7980313113 256000026001 
Код класифікації доходів бюджету: 22030106

- сплати штрафу (як засобу процесуального примусу) на користь 
держави: . ,

Отрикіувач коштів: УЖ у Дечер.Р"ИІ/1Те̂ -'Ш'ос.;,-и/2г{?311С}0 
Код отримувача (код за ЄДРПОУ): 32904897 
Банк отримувача : Казначейство Уїсдаїни (ЕАЩ 
Рахунок отримувача.: ІІА118999980313090106000026007 
Код класифікації доходів бюджету: 21081100



Керівникам апаратів судів довести текст цього листа до суддів та 
працівників апаратів судів для врахування в роботі та забезпечити розміщення 
реквізитів рахунків для зарахування надходжень від стягнення судового збору 
на користь держави та сплати штрафу (як засобу процесуального примусу) на 
користь держави на веб-сторінці суду у розділі "Громадянам", пункти 
"Сплата судового збору за рішеннями про стягнення судового збору на 
користь держави" та "Сплата штрафу (як засобу процесуального примусу) 
за рішеннями про накладення штрафу (як засобу процесуального примусу)" 
відповідно.

Також звертаємо увагу, що кошти, сплачені на рахунки зі старими 
реквізитами з 01.01.2020 не зараховуватимуться до бюджетів, а 
повертатимуться платникам, як нез’ясовані надходження.

Таким чином, при отриманні від платників документів, які підтверджують 
сплату судового збору за подання заяв, скарг до суду, просимо перевіряти 
зазначені в них реквізити рахунків задля уникнення втрат бюджету.
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